
1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

13

13

14

14

15

15

16

16

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

I I

J J

K K

L L

 
Datum

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V PRAZE

FILIP Radek

FAKULTA STROJNÍ

 

 
 KUSOVNIK

TYP:

 SESTAVA                  
 STARÝ V.

24.5.2015

Datum
 HMOTNOST                         kg

Autor
 
EX-09-01-00

1:10

EX-09-01-00
PALIVOVÝ SYSTÉM

EX-09-01-00-K

LIST: 1/2

Podpis

 KRESLIL
 PŘEZK.
 SCHVÁLIL

 TECHNOL.

 NAVRHL

 ČÍSLO VÝKRESU

 NÁZEV

 MĚŘÍTKO

11
26

12 345 12

13

15 16 17 18

1011

22

23

39

28

43

38 40

2924

41

422946 45

KUSOVNÍK
POZICE NÁZEV KS POZNÁMKA

77 ŠROUB DIN 6912 - M4 x 10 2
76 OBJÍMKA LANOVODU 1
75 ČEP ISO 2341 - B - 4 x 10 3
74 ŠROUB ČSN 02 1131 - CSN 02 1131 - M4 x 12 1
73 ŠROUB ČSN 02 1131 - M5 x 18 2
72 MATICE ČSN 02 1492 - M 6 3
71 ŠROUB ČSN 02 1131 - M6 x 18 2
70 ŠROUB DIN 6912 - M5 x 16 6
69 ŠROUB ČSN 02 1131 - M3 x 5 2
68 ZÁVLAČKA ČSN 02 1781 - 1 x 6 5
67 PODLOŽKA CSN 02 1702 - B 4,3 5
66 ČEP ISO 2341 - B - 4 x 12 2
65 ŠROUB DIN 6912 - M5 x 40 1
64 ŠROUB DIN 6912 - M5 x 12 2
63 MATICE ČSN 02 1492 - M4 2
62 ŠROUB DIN 6912 M4 x 16 2
61 DRŽÁK LANOVODŮ HORNÍ 1
60 DRŽÁK LANOVODŮ DOLNÍ 1
59 PRŮCHODKA LANOVODU 1
58 ŠROUB DIN 6912 M5 x 20 4
57 MATICE ČSN 02 1492 - M 5 4
56 PODLOŽKA ČSN 02 1702 - B 8,4 2
55 MATICE ČSN EN 24 036 - M8 2
54 NÝT ČSN 02 2301 - 4 x 10 5
53 MATICE ČSN 02 1492 - M 6 3
52 ŠROUB ČSN 02 1201 - M6 x 50 3
51 ŠROUB DIN 6912 - M4 x 20 2
50 MATICE ČSN 02 1492 - M 4 6
49 MATICE PÁKY PŘÍPUSTI 2
48 DRŽÁK LANOVODŮ 1

47 PÁKOVÝ MECHANISMUS OVLÁDÁNÍ PALIVOVÉHO 
KOHOUTU

1  

46 SVAZEK VYSÍLAČŮ TLAKU 1  
45 HADICE ODVZDUŠNĚNÍ NÁDRŽKY NASTŘIKOVÁNÍ 1  
44 NASTŘIKOVACÍ POTRUBÍ 4 1  
43 NASTŘIKOVACÍ POTRUBÍ 3 1  
42 NASTŘIKOVACÍ POTRUBÍ 2 1  
41 NASTŘIKOVACÍ POTRUBÍ 1 1  
40 LANOVOD ZAPLAVENÍ 1  
39 PÁKA ZAPLAVENÍ 1  
38 LANOVOD KOREKCE 1  
37 LANOVOD PŘÍPUSTI 1  
36 PÁKOVÝ MECHANISMUS PŘÍPUSTI 1  
35 TÁHLO PŘÍPUSTI 2 1  
34 TÁHLO PŘÍPUSTI 1 1  
33 PÁKA KOREKCE 1  
32 PÁKA PŘÍPUSTI PŘEDNÍ 1  
31 PÁKA PŘÍPUSTI ZADNÍ 1  
30 SDRUŽENÝ OVLADAČ 1  
29 PALIVOVÁ HADICE ODVZDUŠNĚNÍ NÁDRŽE PALIVA 1  

28 PALIVOVÁ HADICE VRATNÉHO PALIVA Z V. 
ČERPADLA

1  

27 PALIVOVÁ HADICE PŘÍVODNÍHO PALIVA DO V. 
ČERPADLA

1  

26 PALIVOVÁ HADICE REZERVNÍHO PALIVA 1  
25 PALIVOVÁ HADICE VRATNÉHO PALIVA 1  
24 PALIVOVÁ HADICE PŘÍVODNÍHO PALIVA 1  
23 PALIVOVÁ HADICE TLAKU PALIVA 1  
22 VYSÍLAČ TLAKU PALIVA 1  
21 STUPNICE POLOHY PALIVOVÉHO KOHOUTU 1  
20 UKAZATEL POLOHY PALIVOVÉHO KOHOUTU 1  
19 OVLADAČ PALIVOVÉHO KOHOUTU 1  
18 TÁHLO OVLÁDÁNÍ PALIVOVÉHO KOHOUTU 4 1  
17 TÁHLO OVLÁDÁNÍ PALIVOVÉHO KOHOUTU 3 1  
16 TÁHLO OVLÁDÁNÍ PALIVOVÉHO KOHOUTU 2 1  
15 TÁHLO OVLÁDÁNÍ PALIVOVÉHO KOHOUTU 1 1  
14 PALIVOVÝ KOHOUT 1  
13 FILTR 1  
12 TŘÍNÁSOBNÝ UKAZATEL 1  
11 KOHOUT NASTŘIKOVÁNÍ PALIVA 1  
10 NASTŘIKOVACÍ PUMPA 1  
9 PÁSEK 2  
8 OBJÍMKA 2  
7 UZÁVĚR PLNĚNÍ NÁDRŽKY 1  
6 NÁDRŽKA NASTŘIKOVÁNÍ PALIVA 1  
5 UZÁVĚR PLNĚNÍ NÁDRŽE 1  
4 PALIVOMĚR 1  
3 NÁDRŽ PALIVA 1  
2 MOTOR S OLEJOVOU INSTALACÍ 1  
1 PŘÍHRADOVÁ KONSTRUKCE TRUPU 1  

47 48 63,64

63,70

71,72

63,73

7467,68,75 70,76

50,7759



A ( 1 : 4 )

B ( 1 : 4 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

13

13

14

14

15

15

16

16

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

I I

J J

K K

L L

 
Datum

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V PRAZE

FILIP Radek

FAKULTA STROJNÍ

 

 
 KUSOVNIK

TYP:

 SESTAVA                  
 STARÝ V.

24.5.2015

Datum
 HMOTNOST                         kg

Autor
 
EX-09-01-00

1:10

EX-09-01-00
PALIVOVÝ SYSTÉM

EX-09-01-00-K

LIST: 2/2

Podpis

 KRESLIL
 PŘEZK.
 SCHVÁLIL

 TECHNOL.

 NAVRHL

 ČÍSLO VÝKRESU

 NÁZEV

 MĚŘÍTKO

A
B

6 7

148,9

363534 33

3031 32

192021

27

25 26

38 37

2637 38

41 4645 43

44 40

434241

49

49

50,51

52,535455,56

59 57,58

60,61

55,56

50,62

50,62 63,64

63,65

64,6666,67,68

71


